
В Усолье возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудника полиции

Поздно вечером 5 мая в дежурную часть МО МВД России «Усольский» поступило телефонное сообщение от полицейского о том, что во время преследования автомобиля неизвестные лица причинили сотруднику патрульно-постовой службы телесные повреждения. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, сотрудниками ППС у одного из домов по проспекту Комсомольский был замечен автомобиль, с которого двое молодых людей скручивали номерные знаки, еще двое находились в салоне. На требование сотрудников полиции предъявить документы неизвестные сели в автомобиль и попытались скрыться. Инспектор ППС, чтобы остановить злоумышленников запрыгнул к ним в салон. В ходе преследования один из находившихся в автомобиле молодой человек нанес полицейскому множественные удары, пытаясь вытолкнуть его. Сотрудникам полиции удалось обезвредить злоумышленников. В отдел полиции в состоянии алкогольного опьянения было доставлено 4 граждан.

Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/923305>